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1. RWD 版與手機版說明 

(1) Self-Shop RWD 版 

Self-Shop RWD 版頁面的顯示會依據瀏覽器的解析度自動調整，在後台僅需設定一次，前台顯示請

參考下圖。 
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(2) Self-Shop 手機版 

Self-Shop 手機版僅提供手機版的頁面設定，加購品牌官網模組則開啟 PC 版的頁面設定。以下有

四種情境，提供說明參考。 

 未加購品牌官網模組，以手機開啟，顯示用「頁面設定(手機版)」所設定的頁面。 

 

iOS 版 
 

Android 版 

 

 未加購品牌官網模組，以非手機的裝置開啟，顯示用「頁面設定(手機版)」所設定的頁面。 

  



5 

 加購品牌官網模組，以手機開啟，顯示用「頁面設定(手機版)」所設定的頁面。 

 

iOS 版 
 

Android 版 

 

 加購品牌官網模組，以非手機的裝置開啟，顯示用「頁面設定(PC 版)」設定的頁面。 
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2. 頁面的預設佈局 

每一個網頁您可以視作一個人的身體，是由不同部位組成。 

頁面頭部 →頭 

模組 

→身體 

底部導覽 →膝蓋 

頁面底部 →腳 
 

頁面頭部 →頭 

導覽選單 →肩 

模組 →身體 

頁面底部 →腳 
 

手機 PC 

 

在預設布局這支功能中，您可以為不同頁面做不同的佈局，像是可以在商品頁的頭部放上首頁

連結，在底部放上商店聯絡資訊；在首頁的頭部放上廣告圖等等。 

設定方式為，先在各個部位設計內容，再到預設佈局組裝。 
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點擊 

○1 RWD 版：頁面管理→預設佈局； 

○2 手機版-手機：頁面管理→預設佈局(手機)； 

○3 手機版-PC(僅限有加購品牌頁面模組)： PC 頁面管理→預設佈局(PC)。 

 

選擇您要編輯的頁面，目前示範為商品詳情頁。 

 

  

○1  

○2  
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設定內容 

○1 RWD 版、手機版-PC(僅限有加購品牌頁面模組)：頭部、導覽列、模組、底部； 

○2 手機版-手機：頭部、模組、底部導覽、底部。 

設定完成按下儲存以上變更。 

 

  

○1  

○2  

○3  

○4  

○5  
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(1) 頁面頭部 

在此功能中，瀏覽網店，在您設定的頁面上方會有您設定的內容。 

點擊 

○1 RWD 版：頁面管理→頁面頭部→新增； 

○2 手機版-手機：頁面管理→頁面頭部(手機)→新增； 

○3 手機版-PC(僅限有加購品牌頁面模組)： PC 頁面管理→頁面頭部(PC)→新增。 

 

  

○3  

○2  

○1  
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 純顯示 LOGO、商店名稱 

輸入頭部名稱、自定義選為「否，按系統版型顯示 LOGO、商店名稱」，接著儲存並返回。

 

 自訂頁面頭部 

輸入頭部名稱，並將自定義選擇「是」。 

 

  

○1  

○2  

○1  

○2  

○3  
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自定義按「是」，會跳出內文視窗可做編輯，編輯完成按下儲存並返回。

 

以上設定完成，再到預設佈局去做設定。 

  

○1  

○2  

○3  
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(2) 頁面底部 

在此功能中，瀏覽網店，在您設定的頁面底部會有您設定的內容。 

點擊 

○1 RWD 版：頁面管理→頁面底部→新增； 

○2 手機版-手機：頁面管理→頁面底部(手機)→新增； 

○3 手機版-PC(僅限有加購品牌頁面模組)： PC 頁面管理→頁面底部(PC)→新增 

 

輸入頁面底部的名稱，接著在內文輸入頁面底部的內容，編輯完成按下儲存。 

 

以上設定完成，再到預設佈局去做設定。 

○1  

○2  

○3  

○1  

○2  

○3  
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(3) 導覽選單 (RWD 版、手機版 PC） 

在網站上設置導覽選單，有助於使用者能夠快速前往常用的頁面，例如：訂單、購物車…等，此篇

主在教學導覽選單的設定。 

下圖為導覽選單的範例，內容包括首頁、購物車、我的訂單、我的。 

 

請注意，手機版此功能僅限有選購「品牌官網模組」的服務才能開啟，詳細說明請參考：Self-Shop

手機版。 

點擊 

○1 RWD 版：頁面管理→導覽選單→新增資料夾；  

○2 手機版-PC(僅限有加購品牌頁面模組)： PC 頁面管理→導覽選單(PC)→新增 

 

 

○1  

○2  

○3  
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輸入導覽列分類的名稱，輸入完成按下新增並返回。 

 

選到您剛剛輸入的分類後(範例為首頁導覽列)，按下新增後會跳出視窗。 

 

首先先建立第一層的選單，如首頁、全部商品、最新活動等等…通常放置在第一層的，建議先新

增。 

  

○1  

○2  

○1  

○2  
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以下有兩種設定方式，分別是無下層、有下層。 

 無下層 

適用於僅當連結使用，如首頁、購物車等。 

輸入標題，例如首頁。上一級為該項目的上層，若為第一層就選擇「第一級」。有下一級選定為否。

接著按下新建並返回。 

 

 有下層 

較適用於分類的標題，下層還有再細分，如全部商品底下就還有再細分不同的商品種類。 

建議先將最上層往下建置，如全部商品為最上層，第二層為自拍機器人系列、真空保鮮機系列…，

若有再往下建置的需要，再依據需求設定。 

  

○1  

○2  

○3  

○4  
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輸入標題，例如全部商品。上一級為該項目的上層，若為第一層就選擇「第一級」。有下一級選定為

是。接著按下新建並返回。 

 

需先建置完第一層，再按一次新建。 

輸入標題，例如自拍機器人系列。上一級為該項目的上層，則目前範例為全部商品。有下一級的話

選定為是，並依照上一步的方式去新增(先建立上層並將有下一級選是，在建立下層並把上一級選為

指定的項目)；反之選定為否。接著按下新建並返回。 

 

 

  

○1  

○2  

○3  

○1  

○2  

○3  

○4  

○4  
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設定好選單的名稱及所屬上層後，接著輸入前往的網址，分為兩種：內部網址及外部網址。 

○1 內部網址：連接網店內部的網址，如首頁、購物車等等。 

選定為內部網址，有五個項目提供選擇：首頁、購物車、我的訂單、折扣券、登入頁面。 

選擇好後按下新增即可。 

 

○2 外部網址：自訂網址，如 Facebook 粉專、Line 官方帳號等。 

選定為外部網址，接著貼上目的地網址。 

輸入完後按下新增即可。 

 

○1  

○2  

○1  

○2  

○3  

○3  
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若要邊更排序，點選「變更排序」 

 

首先點選上層是哪一層，在去做該層的下層排序編輯。接著點選右側的「上移」或「下移」。由

上而下排序，在電腦顯示為由左而右顯示，如當前排序為首頁、登入、全部商品，設定完成按

下儲存。 

 

接著再到預設佈局去做設定。 

  

○1  

○2  ○3  

○4  
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(4) 底部導覽（手機） 

在手機上設置導覽列，有助於使用者能夠快速前往常用的頁面，例如：訂單、購物車…等，若您想

在手機上的網店底部下有導覽列，可以參考此教學去做設定。 

  

iOS 版本 Android 版本 

 

點選頁面管理→底部導覽(手機) →新增 

 

  

○1  

○2  

○3  
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輸入導覽列分類的名稱，輸入完成按下儲存並返回。 

 

選到目標分類，按下新增。 

  

  

○1  

○2  

○1  

○2  
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按下新增後會跳出視窗，請輸入標題。 

 

選擇連接的網址，分為內部網址及外部網址。 

 內部網址 

連接網店內部的網址，如首頁、購物車等等。 
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選擇圖示，有系統的預設圖示，也可以自己上傳，一個為尚未選中時出現的圖示，另一個是選中時

出現的圖示。 

 

 

  

系統圖示 
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操作完成後按下新增並返回。 

 

 外部網址 

連接上述以外的網址，如 Facebook 粉專、Line 官方帳號等。 

 

輸入外部的網址，並上傳圖示，一個為尚未選中時出現的圖示，另一個是選中時出現的圖示。

操作完成後按下新建並返回。 
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若要變更排序，點選「變更排序」。 

 

  

○1  

○2  

○3  
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點選你要的內容，按右側的「上移」或「下移」。由上而下排序，在手機顯示為由左而右顯示，

如當前排序為購物車、首頁、訂單、我的，設定完成按下儲存。 

 

接著再到預設佈局去做設定。 

  

○1  

○2  
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(5) 模組 

模組為加購品牌官網模組所開啟的功能，於品牌官網模組中的模組管理。模組共有三種，如富文

本、圖文廣告、資訊模組。 

 富文本 

富文本為圖文編輯器，於建立完成時加入到頁面模組。 

 

於設定的頁面即會出現設定之模組內容。 

 

  

○1  

○2  

○1  

○2  
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點擊模組管理→富文本→新建。 

 

輸入富文本名稱及內文，按下儲存並返回。 

 

接著再到預設佈局去做設定。 

  

○1  

○2  

○3  

○1  

○2  

○3  
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 圖文廣告 

圖文廣告可建立影片或是圖片，於建立完成時加入到頁面模組。 

 

於設定的頁面即會出現設定之模組內容。 

 

  

○1  

○2  

○1  

○2  
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點擊 模組管理→圖文廣告→新建資料夾。 

 

輸入名稱，按下儲存並返回。 

 

  

○1  

○2  

○1  

○2  

○3  
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選到目標資料夾按下新建。（同一資料夾的圖文廣告會以輪播方式呈現） 

 

輸入標題，選擇是否為影片。 

○1 影片 

影片選到是，選擇影片（需先上傳至媒體櫃），按下儲存並返回。 

 

  

○1  

○2  

○3  

○4  
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○2 圖片 

影片選到否，上傳圖片並輸入跳轉網址，按下儲存並返回。 

 

接著再到預設佈局去做設定。 

  

○1  

○2  

○3  

○4  

○5  
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 資訊模組 

資訊模組與媒體櫃獨立網站功能類似，都是新建頁面。兩者差異於資訊模組為在後台新建及編輯內

容，而獨立網站是透過非後台的編輯器建立網頁，打包成 zip 檔上傳到網店後台。 

點擊 模組管理→資訊模組→新建資料夾 

 

輸入名稱，按下新增並返回。 

 

  

○1  

○2  

○3  

○1  

○2  
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選到目標資料夾按下新建。 

 

選到基本資訊，輸入標題及選擇資訊分類。 

 

  

○1  
○2  ○3  
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到上傳，可上傳影片、圖片，會以輪播呈現。 

 

到資訊明細，為內容編輯器，其內容將呈現於上傳-影片/圖片下方。 

 

  

○1  
○2  

○1  

○2  
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到 SEO 設定，可設定該頁面之 SEO。 

 

到推廣網址，其中推廣網址為該頁面之網址，可透過藍色連結前往。 

 

  

○1  

○2  

○1  

○2  
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可再編輯該網頁之佈局，請參考預設布局。 
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(6) 首頁佈局 

目前首頁提供拖曳式的編輯頁面，擁有多樣的模組可供利用，如商品、圖片廣告、輪播…等等，多

樣的模組豐富您的首頁，看起來更有活力喔！ 

點擊  

○1 RWD 版：頁面管理→首頁佈局； 

○2 手機版-手機：頁面管理→首頁佈局(手機)； 

○3 手機版-PC(僅限有加購品牌頁面模組)： PC 頁面管理→首頁佈局(PC)  

 

  

○1  

○2  
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點入後會跳轉頁面到以下畫面，左邊為模組，如跑馬燈、文字標題、影片等，設定方式為將左邊的

模組拖曳到右邊視窗。 

 

  

○1  ○2  
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 基礎模組 

○1 跑馬燈：文字由左往右出現移動，可設定文字內容、文字顏色、背景顏色。 

  

○2 文字標題：含標題、內文描述、超連結。

 

  

○1  

○2  

○3  

○1  ○2  

○3  
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右邊欄為文字標題的設定，其中紅框的部分為超連結，您可以設定跳轉到商品頁或是自訂連結，並

且選擇原視窗跳轉或是新開視窗跳轉。 

 

○3 影片 

選擇影片插入。

 

 

○1  

○2  
○3  
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選擇欲加入影片，按下確定。請注意，要插入的影片需先加到媒體櫃的影音媒體，才能在此處作新

增。(參考資料:媒體櫃) 

 

○4 輪播：放置圖片做輪流播放，被點擊可前往到指定頁面，約每 5 秒會跳轉到下一張圖，也可手動

滑移。請注意，要插入的圖片需先加到媒體櫃的公共素材，才能在此處作新增。(參考資料:媒體櫃) 

 

  

○1  

○2  

○1  

○2  

○3  

07媒體櫃.pdf
07媒體櫃.pdf
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點選新增圖片項，可新增圖片及連結。 

 

點選新增圖片，選擇商品或是輸入網址，選擇原視窗跳轉或新開視窗跳轉。 

 

  

○1  

○2  

○3  
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當前示範頁面為設置兩個廣告圖， 約每 5 秒會跳轉下一張圖。 

 

○5 內容編輯器：功能較多的內容編輯器，可以放置文字、圖片、影片、表格…等。請注意，要插入

的素材需先加到媒體櫃，才能在此處作新增。(參考資料:媒體櫃) 

 

  

○1  

○2  

○3  

07媒體櫃.pdf
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點擊三個點點可做更進階的內容編輯。點擊三個點點可做更進階的內容編輯。 

 

點擊進去後有多樣的功能可供使用，如圖片、影片、表格等等。 
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○6 圖文連結：含小圖、文字、連結。小圖及文字一同出現，文字出現於小圖下方。請注意，要插入

的圖片需先加到媒體櫃的公共素材，才能在此處作新增。(參考資料:媒體櫃) 

 

輸入每行顯示的個數。 

 

  

○1  

○2  

○3  

07媒體櫃.pdf
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輸入連結名稱、連結位置(可選擇商品或自行輸入網址)、跳轉方式及圖片。 

 

若要新增更多連結，可按下新增連結項。  

 

  

○1  

○2  

○3  

○4  
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○7 圖文連結：含大圖、連結，點擊大圖會前往連結頁。請注意，要插入的圖片需先加到媒體櫃的公

共素材，才能在此處作新增。(參考資料:媒體櫃) 

 

○8 魔方排列：多種不同的佈局，提供不同排列的圖片連結。請注意，要插入的圖片需先加到媒體櫃

的公共素材，才能在此處作新增。(參考資料:媒體櫃) 

 

  

○1  

○2  

○3  

○1  

○2  ○3  

07媒體櫃.pdf
07媒體櫃.pdf
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選擇佈局樣式，及圖片旁邊是否留白。 

 

輸入連結位置(可選擇商品頁或自行輸入網址)、跳轉方式、圖片。 

 

  

○1  

○2  

○1  

○2  

○3  
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若要新增更多圖片，可按下新增圖片。  

 

○8 商品陳列 

 

  

○1  

○2  

○3  
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選擇佈局樣式、圖片旁是否留白、角標詳細內容，角標為商品圖片上的小標示，如上圖中○2 的熱

銷。 

 

點選添加商品。 

 

點選你要的商品，按下確定。 

○1  

○2  

○3  
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○8 分類商品 

分類商品可將在標籤分組的商品一次新增，如下圖標籤分組為「精選商品」。請注意，需先至商品建

立中建立標籤分組，分類商品此功能才能使用。(參考教學:商品管理) 

 

選擇標籤分組、佈局樣式、圖片旁是否留白、角標詳細內容，角標為商品圖片上的小標示，如上圖

中○2 的新品。 

○1  

○2  

○1  

○2  
○3  

02商品管理.pdf
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 頁面配置 

左方欄下方有頁面配置，在於設置頭部、底部、導覽列。若有加購品牌官網模組且要設定 PC 版頁

面，則為設置頭部、底部、導覽選單。 

 

  

○1  

○2  

○3  

○4  
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(7) 自訂樣式 

若後台沒有您所想要的版型，在此處您可以上傳自己的 CSS 樣式，再作套版。 

點擊  

○1 RWD 版：頁面管理→自訂樣式； 

○2 手機版-手機：頁面管理→自訂樣式(手機) →新增； 

○3 手機版-PC(僅限有加購品牌頁面模組)： PC 頁面管理→自訂樣式(PC) →新增 

 

 

  

○1  

○2  

○3  
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上傳 CSS 檔案，請注意，需先將檔案壓縮成 ZIP 檔，才能作上傳。接著確定是否要啟用，確認後按

下新增並返回。 

 

這樣就新增完成了。 

 

 

○1  

○2  

○3  


